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HRVATSKA TRAŽE ODGOVORE

Fizioterapeuti najavili novi prosvjed: ‘Ukinuli su nam potpore za
stažiranje!‘; dr. Rađa: ‘Ministarstvo je na potezu‘
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S prosvjeda fizioterapeuta ispred zgrade Ministarstva zdravstva u veljači prošle godine

 Željko Puhovski/Cropix

 Galerija

Proteklih nekoliko dana je na društvenim mrežama svjetlo dana ugledala jedna, za mnoge mlade fizioterapeute

uznemirujuća poruka, a upućena je onima među njima koji čekaju staž, koji su završili staž, položili stručni ispit, a ne

mogu dobiti licenciju za prvostupnika. Naravno, to vrijedi i za sve koji još studiraju i tek moraju doći do staža. Pa ne čudi

da je uznemirila brojne fizioterapeute.

U toj poruci, među ostalim, piše da je nemoguće doći do staža, odnosno dobiti staž. Dalje piše kako su dobili informaciju

od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (HZZ) kako oni više neće financirati staž, niti ga imaju u planu financirati.

Bez pripravničkog staža ne može se, barem još uvijek, izići na stručni ispit, a bez stručnog ispita ne može se dobiti licencija

za samostalan rad. Zato pošiljatelj poruke piše kako mladi fizioterapeuti, nažalost, neće moći ništa dalje napraviti u svom

profesionalnom razvoju, kada završe školu ili studij, jer država nije osigurala sredstva za stažiranje. U daljnjem dijelu

teksta navodi se da svi oni koji završe za fizioterapeuta eventualno mogu volontirati i tako odraditi pripravnički staž.

Samim tim, po autoru poruke, postavlja se i logično pitanje: "Zašto se uopće školujete?"
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Novi prosvjed zakazan je za 27. siječnja

 Željko Puhovski/Cropix

NEMA POTPORA ZA PRIPRAVNIŠTVO

Zbog svega ovoga, svi oni koji žele biti fizioterapeuti ili koji su završili tu školu ili studij, pozvani su na prosvjed 27. siječnja

ispred Ministarstva zdravstva u Zagrebu, a pošiljatelj ove poruke ih poziva da "podignu glas za svoju budućnost, posao,

struku i dostojanstvo, kao i ustavno pravo na rad". Zakon, prema "piscu" ove poruke, propisuje da staž moraju odraditi

kako bi izišli na stručni ispit, a staža im nema nigdje na vidiku.

Čim smo putem društvenih mreža dobili ovu poruku, kontaktirali smo HZZ i od njih dobili odgovor da provedbenom

uputom za 2025. godinu nije predviđena potpora za pripravništvo u javnom sektoru, što ne znači da nisu ponuđene neke

druge potpore koje za mlade ljude mogu biti vrlo zanimljive, a vidljive su na službenim stranicama HZZ-a.

Jedan od onih koji je proteklih godina primao na staž mlade fizioterapeute je i dr. Marko Rađa, odnosno Dom zdravlja

Splitsko-dalmatinske županije. Stoga smo dr. Rađu upitali što misli o ovoj "panici" i ima li za nju mjesta, odnosno je li strah

mladih fizioterapeuta opravdan?

Dr. Marko Rađa: Tko će financirati staž? Ne znam, ali znam da obično do kraja siječnja svake godine od Ministarstva dobijemo upit koliko fizioterapeuta možemo primiti na staž.

Zasad takav upit nismo dobili

 Damir Krajač/Cropix

– Svi oni koji sada studiraju i oni koji imaju završenu srednju školu za fizioterapeuta imat će staž, a oni koji će se tek

upisati na taj studij ili u školu po novom kurikulumu više neće imati staža. Tko će financirati staž? Ne znam, ali znam da

obično do kraja siječnja svake godine od Ministarstva zdravstva dobijemo upit koliko fizioterapeuta možemo primiti na

staž. Što će ove godine biti, to u ovom trenutku ne mogu znati, jer još uvijek nikakav upit od strane Ministarstva o broju

stažista fizioterapeuta nismo dobili. No mislim da će Ministarstvo zdravstva pronaći način da osigura potrebna sredstva,

budući da plaćanje staža više ne ide preko HZZ-a – rekao je dr. Rađa.

KAKO DO DOPUSNICE

– Ja sam nakon završenog medicinskog fakulteta imao dvije godine staža, nakon čega sam polagao državni ispit, poslije

kojega sam dobio dopusnicu za samostalan rad. Sada, odnosno otprije nekoliko godina, studenti koji završe medicinski

fakultet više nemaju staža, već za svega nekoliko dana od izlaska s fakulteta mogu dobiti licenciju za samostalan rad.

Možda i ovo s fizioterapeutima ide u istom smjeru i možda ni oni više neće morati stažirati, već će nakon nekoliko dana

od završenog studija ili srednje škole moći dobiti dopusnicu za samostalan rad – zaključio je dr. Rađa.

"Uznemirujuću poruku" koju su primali fizioterapeuti uputili smo i prema Ministarstvu zdravstva, sa zamolbom da nam je

prokomentiraju. Međutim, do izlaska ovog teksta odgovor nismo dobili. Čim ga dobijemo, objavit ćemo ga. 
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